

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: TÉMATICKÁ FOTOGRAFICKÁ PUBLIKACE

Práci předložil student: BcA. Viktor CHOMIAK

Studijní obor a specializace: Intermediální tvorba, specializace Užitá fotografie

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil:

prof. Mgr. Štěpán Grygar

1. Cíl práce

Viktor Chomiak splnil formálně i fakticky deklarovaný cíl. Kvalita i rozsah diplomové práce zcela vyhovuje obvyklým požadavkům.

2. Stručný komentář hodnotitele

Diplomovou práci Viktora Chomiaka tvoří tři fotografické publikace Akcenty ticha I, II, III a (z nich sestavený) výstavní soubor sedmi fotografií. Přestože se jednotlivé publikace svým pojetím odlišují, lze je chápat jako jednotnou práci, propojenou tematicky i formálně. Všechny fotografie jsou příkladem introspektivní tvorby, kde subjektivní osobitý pohled určuje charakter výsledného rukopisu. Fotografie ve

všech publikacích mapují prostředí diplomantovi důvěrně známé, periferii města v okolí jeho bydliště. Zdánlivě banální objekty se zachycují neotřelým pohledem, jistá forma ovlivnění tradicí modernistické fotografie i vizualismu nevede k formálním snímkům. Naopak důraz na prožitek, duchovní svět i citové zaujetí se zde projevuje v plné šíři. Každá publikace představuje odlišný koncept spojený i s odlišným technickým řešením. První z nich pracuje s konceptualizací zobrazených objektů důsledným pohledem kamery shora. Druhá, jako jediná pracuje s estetikou černobílé analogové fotografie, využívající kouzlo nahodilé bezprostřední momentky. Poslední kniha pracuje s výrazně stylizovanými barevnými snímky, jejich téměř monochromní barevnost se určuje náhodně použitím speciálního filmu. Všechnu tři publikace se vzájemně prolínají a doplňují komplexní pohled na stejné téma. Hravost a přehodnocování tradičních východisek činí z této práce aktuální dílo, jež svým způsobem obohacuje dosavadní pohled na médium fotografie. Technické zpracování publikace i fotografických tisků je dokonalé.

3. Vyjádření o plagiátorství

Podle mého názoru diplomová práce Viktora Chomiaka není plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Vzhledem k vysoké kvalitě práce ji doporučuji k obhajobě s návrhem hodnocení výborně.

Datum:

Podpis: prof. Mgr. Štěpán Grygar v.r.